
Figyeld meg:  

A „Z” pentominót három felé vágva: 

                                            a darabokból pont kirakható egy négyzet! 

 

Az 5 egységnyi terület mekkora oldalhosszúságú négyzet területével is 

egyenlő?  Hogyan is van az a „pitagorasz tétel”? 

 

 

 

Feladat: 

a többi 11 db pentominó-elemre is jelöld be, hogyan vághatók szét úgy, 

hogy a lehető legkevesebb darabból kirakható legyen: 

 az 5 területegységnyi négyzet. 

 

 

 

  

 
 

forrás: Nagylaci ( http://www.jatektan.hu ) 
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